
14. napirend                                                             
E l ő t e r j e s z t é s
Salföld Község Önkormányzata képviselő-testület 2020. szeptember 28.-i ülésére
Tárgy:  Salföld Község Önkormányzata a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program keretében a Salföld Kossuth u. 27, 28 hrsz-ú szálláshely galéria megépítésének árajánlata
Előterjesztő: Fábián Gusztáv polgármester                       
Előkészítette: Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző             Jogszabállyal nem ellentétes 

 




                                        dr. Szabó Tímea jegyző

A Magyar Turisztikai Ügynökség, mint a Miniszterelnöki Kabinetiroda Kezelő szerve és a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. által közösen meghirdetett, a „Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Konstrukció-magánszálláshelyek egyéb szálláshelyek fejlesztése” pályázatában elnyert 1.000.000 keretében Salföld Község Önkormányzata az alábbi beruházást kívánja megvalósítani:

Salföld Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Salföld belterület 28 hrsz.-ú, Kossuth utca 27. szám alatti szálláshelyen alvó galéria készítése.
A fejlesztés megvalósításához Salföld Község Önkormányzata a Vidámkovács Bt-től kért árajánlatot az alapanyagra és a munkadíjra. A benyújtott ajánlat az előterjesztés mellékletét képezi, összege összesen bruttó 700.000 Ft érték.
Határozati javaslat:
SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
                                                   …/2020. (….) HATÁROZATA
A Salföld Kossuth utca 27. szám alatti szálláshelyen megvalósuló galéria megépítéséhez adott tárajánlat elfogadásáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat által üzemeltetett Kossuth u. 27. szám alatti szálláshelyen alvó galéria készítésére a Vidámkovács Kft. (1135 Budapest, Lehel u. 14/d.) által benyújtott 700. 000 Ft összegű árajánlatot elfogadja, és felkéri a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére és a munkálatok elvégeztetésére. 

A beruházás forrása a Magyar Turisztikai Ügynökség, mint a Miniszterelnöki Kabinetiroda Kezelő szerve és a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. által közösen meghirdetett, a „Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Konstrukció-magánszálláshelyek egyéb szálláshelyek fejlesztése” pályázatában elnyert 1.000.000 Ft összeg. 

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester
Határidő: 2020. december 31.
Salföld, 2020. szeptember 23.
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  polgármester


