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 dr. Szabó Tímea jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
Salföld Község Önkormányzata 24/2015. (II. 25.) KT. határozatában egyszeri, 30.000.- Ft, azaz harmincezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott az Ábrahámhegy Polgárőr Egyesület részére. 

A megállapodás aláírásra került, az összeg kifizetésre került, az elszámolás határidőben megérkezett.  Az elszámolás a pénzügyi dokumentációban megtalálható számla-másolatokon alapul, melyek alapján megállapítható, hogy az Egyesület a támogatást a megállapodásban megjelölt célra, teljes mértékben, határidőben felhasználta.

Salföld Község Önkormányzata 23/2015. (II. 25.) KT. határozatában egyszeri, 20.000.- Ft, azaz húszezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére. 

A megállapodás aláírásra került, az összeg kifizetésre került, az elszámolás határidőben megérkezett.  Az elszámolás a pénzügyi dokumentációban megtalálható számla-másolatokon alapul, melyek alapján megállapítható, hogy az Igazgatóság a támogatást a megállapodásban megjelölt célra, teljes mértékben, határidőben felhasználta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjen. 
SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…/2016. (…) HATÁROZATA

Ábrahámhegy Polgárőr Egyesület támogatásának elszámolásáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete, az Ábrahámhegy Polgárőr Egyesület (8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi u. 13.) részére nyújtott, 2015. évre vonatkozó támogatással való elszámolást elfogadja.
Felelős: Fábián Gusztáv polgármester

Határidő: azonnal

Kővágóörs, 2016.
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SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…/2016. (…) HATÁROZATA

Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság támogatásának elszámolásáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (8200 Veszprém, Dózsa Gy. u. 31.) részére nyújtott, 2015. évre vonatkozó támogatással való elszámolást elfogadja.

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester

Határidő: azonnal

Kővágóörs, 2016.
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