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Tisztelt Képviselő–testület!
A Települési Értéktár Bizottság Elnökétől 2020. évben több megkeresés érkezett Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testületéhez, melyek jelen előterjesztés mellékletét képezik.

I. A Települési Értéktár Bizottság Elnöke 2020. január 2. napján küldött e-mailjében Salföld Község Önkormányzatának támogatását kérte a Települési Értéktár Bizottság működéséhez az alábbiak tekintetében:
„1. Faluház kisterem használata a 2020-as év minden hónapjában 1 alkalommal, max. 2 órára. Konkrét időpontok egyeztetése az adott hónapot megelőző héten. 
2. Pályázatokon való részvételhez az Önkormányzat adminisztrációs támogatása. 

3. Értéktár fal - A Salföldi Értéktár állandó bemutatására egy 2x2 méteres falfelület a Faluház kistermében. Értékek képeinek és leírásainak elhelyezése. Cél: a helyi értékeink, "büszkeségeink" állandó megjelenítése a Faluházba betérők számára. 

4. A faluházi Értéktár fal kivitelezéséhez (képek nyomtatása, képkeret) kb. 30.000 Ft-os támogatási igény. Pontosítás a január 31-i ülés után.” 

A magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 3. § (2) bekezdése szerint az értéktár bizottság működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket a helyi önkormányzat - az általa jóváhagyott éves munka- és pénzügyi tervre figyelemmel - maga biztosítja.

II. A Települési Értéktár Bizottság Elnöke 2020. január 2. napján, valamint 2020. január 19. napján küldött e-mailjeiben a települési értéktár, valamint a Települési Értéktár Bizottság dokumentumainak www.salföld.hu oldalon történő szerepeltetésével kapcsolatban a következőket kérte:
„A 2014-es Salföldi Települési Értéktár Bizottsági ülés jegyzőkönyve szerint az SZMSZ feltöltését - a salfold.hu oldalra - a Jegyző már javasolta, tehát elektronikusan elérhetővé kell tenni, illetve további dokumentumok elhelyezését, jegyzőkönyvek, stb. feltöltése is szükséges a jövőben. Ezt kiegészítve, elnöki köszöntőt és az Értéktár működésével kapcsolatos tájékoztatót is szeretnék elhelyeztetni a Salföldi Értéktár Bizottság menüpont alatt. Ezt január 13-ig elkészítem és megküldöm Önöknek. Kérem az anyag elhelyezésében szíves segítségüket, amit legkésőbb január 24-ig, az Értéktár Bizottság ülése előtti hétig szeretnék a weboldalon elhelyeztetni. Ha ez az időpont nem vállalható, kérem jelezzék.”
„Mellékletben küldöm Önöknek a www.salfold.hu oldalon belüli, jelenleg Salföldi Értéktár Bizottság menüpont alatti leírások/dokumentumok elrendezési tervét » Elrendezesi_terv.pdf, illetve a leírásokat és a dokumentumokat külön feltöltésre » salfold_honlap_Ertektar_tartalom.doc. 

Szeretném kérni, hogy a menüpontot nevezzük át "Salföldi Értéktár"-ra, ugyanis más településeken is így szerepel. Ezen belül található az Értéktárat működtető testület, az Értéktár Bizottság és annak anyagai, de ezt kiemelten megelőzi maga az Értéktár elemeinek bemutatása. 

Ha valaki rákattint a bal oldalon elhelyezkedő "Salföldi Értéktár" menüpontra, akkor először az Értéktárral kapcsolatos bevezető leírás (az elrendezési terven az elnöki ismertető), és alatta az értékek felsorolva jelennek meg. Alul az értéktárakat támogató 3 szervezet logója, kattintható linkkel.

Felső sorban a legfontosabb menük: 

"Értéktár Bizottság" (a tagokról és a működésről)

"Az Értéktárakról" (Kormányrendelet, az értéktárak küldetése)
"Javaslat értékfelvételre" (itt találhatók a javaslattételi, letölthető dokumentumok és útmutató)
"Jegyzőkönyvek" (a bizottság munkájához kapcsolódó dokumentumok)
Az értékek képes bemutatása nagyon fontos. Az első értékfelvétel január 31-én történik. Utána szeretném az oldalon úgy elhelyeztetni az értékeket, ahogy a mellékelt elrendezési terven is szerepel » Elrendezesi_terv.pdf. Az érték kis képe a nevével jelenik meg, majd arra kattintva egy új oldalon lesz látható az érték leírása és az azt megjelenítő képsor. Ez folyamatosan bővülne. Január 31-én 6 érték elfogadása várható - a látványterven is ezek szerepelnek. 

Kérem szíves támogatásukat a fentiek kivitelezésében. Amennyiben ez nagyobb költségeket jelent az Önkormányzatnak, kérem jelezzék felém. Megpróbálok támogatást kérni a megyei és országos szervezetektől.” 

Az idézett szövegben hivatkozott dokumentumok jelen előterjesztés mellékletét képezik.

III. A Települési Értéktár Bizottság Elnöke 2020. január 2. napján érkezett e-mailjében foglaltak szerint:
„Az Értéktár Bizottság munkáját segítő Véleményezői kör (művészettörténészek, régészek, műemlékes szakemberek, stb.) felállítását javasoltam a bizottság tagjainak, a 114/2013. (IV.16.) Kormányrendelet szerint, illetve a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság Véleményezői kör mintájára. A kör tagjainak felkérése folyamatban van.”

A Települési Értéktár Bizottság Elnökének későbbi, 2020. január 10. napján érkezett e-mailjében foglaltak szerint:
„A Települési Értéktár Bizottság kezdeményezi - a 114./2013. (IV.16.) Korányrendelet szerint és a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság mintájára - egy tanácsadói kör létrehozását, Véleményezői kör néven, amely szakmai támogatást nyújt a bizottság döntéseihez. 

Kérem szíves segítségüket a Véleményezői kör SZMSZ-ben történő rögzítéséhez.
Mellékletben küldöm a Véleményezői körrel kapcsolatos dokumentumot.” 
Az idézett szövegben hivatkozott dokumentumok jelen előterjesztés mellékletét képezik.
A Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint az értéktár bizottság működési szabályzatát a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozza meg. Az értéktár bizottság

a) legalább három tagból áll;

b) munkájába bevonja az országos és területi közművelődési szakmai szolgáltatást biztosító szervezetet, továbbá az értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országosan és területi szinten működő szakmai és civil szervezeteket;

c) félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig beszámol tevékenységéről a helyi önkormányzat képviselő-testületének.

A Települési Értéktár Bizottság Elnöke által hivatkozott Veszprém Megyei Értéktár Bizottság működési szabályzatának 11.§-a szerint a Bizottság a munkájába bevonja: 

a) a Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Irodáját, 

b) a Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltárát, 

c) a Laczkó Dezső Múzeumot,

d) a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát, 

e) a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Veszprém Megyei Szervezetét,

f) a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém megyei szervezetét,

g) a Veszprém Megyei Mérnöki Kamarát, 

h) a Veszprémi Akadémiai Bizottságot,

i) a Magyar Építészek Veszprém Megyei Kamaráját,
j) az Eötvös Károly Megyei Könyvtárat, 

k) a Veszprém Megyei Honismereti Egyesületet,

(2) A Bizottság egyedi ügyekben meghozott döntésében az (1) bekezdésben meghatározott szervezeteken kívül – a tevékenységi körükbe tartozó ügyekben – más szervezetet, szakértőt eseti jelleggel bevonhat álláspontja kialakításához.
Amennyiben a Képviselő-testület a Települési Értéktár Bizottság Elnökének javaslatával egyetért, úgy szükséges kiegészíteni a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát a következő ponttal: 
„11a. A bizottság munkájába – tevékenységi körébe, szakterületébe tartozó ügyekben – szakértőt vonhat be eseti jelleggel álláspontja kialakításához.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a szükséges döntéseket meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslatok:

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2020. (II. 10.) HATÁROZATA
Települési Értéktár Bizottság működéséhez 

szükséges feltételek biztosításáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság működéséhez és feladatainak ellátáshoz szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket az alábbiak szerint biztosítja:

1. Faluház kisterem használata: a 2020-as év minden hónapjában 1 alkalommal, maximum 2 órára. Konkrét időpontok egyeztetése az adott hónapot megelőző héten történik. 

2. Pályázatokon való részvételhez: az Önkormányzat adminisztrációs támogatása. 

3. Értéktár fal - A Salföldi Értéktár állandó bemutatására egy 2x2 méteres falfelület a Faluház kistermében, ahol az értékek képeinek és leírásainak elhelyezése történhet. 

4. A faluházi Értéktár fal kivitelezéséhez (képek nyomtatása, képkeret) ………………… Ft keretösszeget biztosít a következő feltételekkel: …..
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről az érintettet értesítse.

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester

Határidő: azonnal
SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2020. (II. 10.) HATÁROZATA

Települési Értéktár Bizottság dokumentumainak 

Salföld község honlapján történő szerepeltetéséről
A) 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Települési Értéktár Bizottság dokumentumai az előterjesztés szerinti tartalommal és formában szerepeljenek Salföld község honlapján.

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy intézkedjen a Települési Értéktár Bizottság dokumentumainak Salföld község honlapján az előterjesztés szerinti tartalommal és formában történő szerepeltetése iránt.

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester

Határidő: 2020. március 31. 
B) 
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság dokumentumainak a település honlapján való szerepeltetését az alábbiak szerint fogadja el:

…..

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester

Határidő: 2020. március 31. 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2020. (II. 10.) HATÁROZATA
A Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési

Szabályzatának módosításáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a salföldi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és egységes szerkezetét elfogadja. 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről az Értéktár Bizottság Elnökét értesítse.

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester

Határidő: azonnal
