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Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2021. november 29-én tartandó testületi ülésére                             

Tárgy:  A nem közművel összegyűjtött szennyvíz kezelésére kiírt pályázat elbírálása, közszolgáltatási szerződés kötése, a feladat ellátását szabályozó önkormányzati rendelet módosítása                            

Előterjesztő:
 Fábián Gusztáv polgármester

Előkészítette:
 Kiss Tibor műszaki ügyintéző 

                                                                                           Jogszabállyal nem ellentétes

  ---------------------------






         Előterjesztő                                                                             Dr. Szabó Tímea

                                                                                                         címzetes főjegyző  

Tisztelt Képviselő-testület!
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vtv.) 44/B. §-a alapján az ingatlan tulajdonosa, vagyonkezelője vagy egyéb jogcímen használója (a továbbiakban együtt: ingatlantulajdonos) köteles az ingatlanán keletkező, közüzemi csatornahálózatba vagy a helyben való, engedélyezett módon történő tisztítás után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvizet a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló kormányrendeletben meghatározott módon gyűjteni, továbbá az annak begyűjtésére feljogosított közszolgáltatónak átadni.

A települési önkormányzat ezzel kapcsolatos kötelezettségét a Vtv. 44/C. § határozza meg, mely kötelezettségnek való megfelelés érdekében került sor a korábbiakban szolgáltató kiválasztására, szerződéskötésre, illetve e vonatkozásban rendelet alkotásra.
A közszolgáltatóval kötött jelenleg hatályos szerződés 2021. december 31-éig szól. 

Salföld Község Önkormányzata a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására, ártalommentes elhelyezésére vonatkozó szolgáltatás elvégzésére történő kiválasztás érdekében nyilvános pályázati felhívást tett közzé. A pályázat benyújtására nyitva álló határidőn belül (2021. október 30.), egy érvényes ajánlat érkezett Szabadi Péter közszolgáltatótól.

A közszolgáltató a feladatot az előterjesztéshez csatolt ajánlat szerint a további 5 évre kívánja ellátni.

 A díj a jelenlegihez képest 2666 Ft-ról 3000 Ft-ra változna, mely változás az alapdíjat érinti. Ennek okán szükséges a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezeléséről szóló önkormányzati rendelet módosítása is az alábbiak szerint: 
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezeléséről szóló 15/2014. (XI. 10.) önkormányzati rendelete módosításáról

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezeléséről szóló 15/2014. (XI. 10.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lépnek:

( A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezelésével, ártalmatlanításával kapcsolatos közszolgáltatási díj:)

„a)
alapdíj: 6465 Ft/forduló”
2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

 
     Fábián Gusztáv




   
  dr. Szabó Tímea


      polgármester




       
  címzetes főjegyző

A kihirdetés napja: 2021. 
                                                                                                          dr. Szabó Tímea
                                                                                                          címzetes főjegyző

INDOKOLÁS
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezelésével kapcsolatban az Önkormányzatnak rendelet alkotási kötelezettsége van. 

A feladat ellátására kiírt pályázati felhívásra tett ajánlat eltér a jelenleg hatályos díjtól, így a díjat megállapító rendelet módosítása szükséges.

Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján

A rendelet-tervezet megjelölése és címe: Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2021. (..….) önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezeléséről szóló 15/2014. (XI. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról
Társadalmi-gazdasági hatása:
 A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállításának, kezelésének ingatlantulajdonos által fizetendő díja köbméterenként 334 Ft-tal emelkedik. 

Költségvetési hatása: 
Nincs
Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: a közszolgáltató számára van
Egyéb hatása:
Nincs 
A rendelet megalkotásának szükségessége:  A szolgáltató ajánlatában szereplő díjváltozás átvezetése.  
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:                 - személyi: nincs
- tárgyi: nincs

- pénzügyi: nincs
.

Határozati javaslat:

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2021. (...) HATÁROZATA

A nem közművel összegyűjtött szennyvíz kezelésére kiírt pályázat elbírálásáról, közszolgáltatási szerződés kötéséről, a feladat ellátását szabályozó önkormányzati rendelet módosításáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére kiírt pályázati felhívásra Szabadi Péter egyéni vállalkozó (8283 Káptalantóti, Dózsa György u. 4.) által benyújtott ajánlatot elfogadja, és elhatározza, hogy a közszolgáltatást 2022. január 1-jétől is a feladatot jelenleg ellátó Szabadi Péter egyéni vállalkozóval látja el.

A Képviselő-testület a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezeléséről szóló 15/2014. (XI. 10.) önkormányzati rendelet módosításának tervezetét jóváhagyja, és felkéri a polgármestert a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben szabályozott véleményeztetés, tájékoztatás lebonyolítására.
Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester

Határidő: 2021. december 31. 

Tisztelt Képviselő-testület!
A vonal fölötti rész jelen előterjesztés eredeti tervezete volt, azonban időközben a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. XCIX. törvény (a továbbiakban Vá. tv.) 2021. december 1-jei hatálybalépését mondta ki a 2021. CXV. törvény. A Vá. tv. 147. §-a szerint:

147. § (1) A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet] hatálybalépésének napjától 2022. június 30. napjáig - a (3) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel - *   

a) a helyi önkormányzat,

b) a helyi önkormányzat által fenntartott

ba) költségvetési szerv,

bb) nonprofit szervezet,

bc) egyéb szervezet,

c) a helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság,

d) a helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság által alapított gazdasági társaság,

e) a képviselő-testület feladatkörébe tartozó közszolgáltatás ellátására szerződéssel rendelkező, a polgári perrendtartásról szóló törvény szerinti gazdálkodó szervezet

által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás keretében felmerülő díj, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke.

(2) *  Az (1) bekezdés szerinti szervezet a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépésének napjától már megállapított új díjat nem vezethet be, 2022. június 30. napjáig új díjat nem állapíthat meg, meglévő díjat új kötelezetti körre nem terjeszthet ki.

(3) Nem kell alkalmazni az (1) bekezdésben foglaltakat abban az esetben, ha a felek a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépése előtt - legalább kétéves időtartamra vagy határozatlan időre - megkötött szerződésükben számszerűsíthető módon meghatározták a díjemelés mértékét az (1) bekezdés szerinti időszak vonatkozásában.

(4) Nem kell alkalmazni az (1) bekezdésben foglaltakat abban az esetben, ha a díjemelés mértékét a díjfizetési kötelezettséget előíró jogszabály 2020. október 31. napjáig számszerűsíthető módon meghatározta.

(5) A (2) bekezdést a helyi önkormányzati tulajdonban, illetve vagyonkezelésben álló, 2020. november 4. napján vagy ezt követően létesített parkolókra vonatkozó parkolási díj tekintetében nem kell alkalmazni.
Az idézett rendelkezésben hivatkozott 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet, mely tartalmilag a fent idézettnek megfelelő rendelkezéseket tartalmazott 2021. december 31-i határidővel, 2020. december 19-én lépett hatályba. 

Mindezek, valamint a szabályszerűen lefolytatott pályázati eljárás alapján sor kerülhet a közszolgáltatási szerződés megkötésére, azonban a szolgáltatás díjának emelésére 2022. június 30-áig nincs mód, mely problémára, tekintettel arra, hogy kötelezően ellátandó közszolgáltatásról van szó, megoldást kell találni. E vonatkozásban felmerülhet a különbözet Önkormányzat általi átvállalása, egyezség kötése a vállalkozóval az általa ajánlott díj átmeneti csökkentéséről, és végül megállapodás hiányában, az egyes közszolgáltatások ellátásáról és az ezzel összefüggő törvénymódosításokról szóló 2013. évi CXXXIV. törvény azon rendelkezésének alkalmazására, mely szerint ha a települési önkormányzat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési közszolgáltatás (a továbbiakban: közszolgáltatás) ellátását a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 44/F. és 44/G. §-ában foglaltak szerint nem biztosítja vagy a közbeszerzési eljárás eredménytelensége miatt az nem biztosítható, a települési önkormányzat e körülmény bekövetkezéséről haladéktalanul, de legfeljebb 3 napon belül tájékoztatja az állami szervet.

Az állami szerv az ellátáshoz fűződő közérdekből a közszolgáltatás ideiglenes ellátására (a továbbiakban: ideiglenes begyűjtési ellátás) a tájékoztatást követő 15 napon belül hatósági eljárás keretében közérdekű szolgáltatót jelöl ki a környezetvédelmi engedéllyel rendelkező vagy a vízügyi hatóság által nyilvántartásba vett szolgáltatók közül.
Fentiek alapján kérem, hozzák meg döntésüket!

Határozati javaslat: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2021. (...) HATÁROZATA

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátása érdekében az alábbiakat határozza el:
…..

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester

Határidő: 2021. december 31. 

