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Tóthné Titz Éva jegyzőt helyettesítő aljegyző
Tisztelt Képviselő–testület!
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 14/2015. (II.25.) határozatában a Salföldi Települési Értéktár Bizottságba a következő tagokat választotta:

Somogyi Győző, Török László, Petrovics Miklós, Veronika Whitehouse

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 15/2015. (II.25.) határozatában a Salföldi Települési Értéktár Bizottság elnökének a bizottság tagjai közül Somogyi Győzőt választotta. 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 43/2015. (III.31.) határozatában a Salföldi Települési Értéktár Bizottság elnökhelyettesének a bizottság tagjai közül Török Lászlót választotta. 

Fenti változások a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatában nem kerültek átvezetésre, ezért annak aktualizálása szükséges.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fenti változásoknak a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatban történő átvezetése érdekében a döntést meghozni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…./2018. (….) HATÁROZATA

A Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési

Szabályzatának módosításáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a salföldi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és egységes szerkezetét elfogadja. 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről az Értéktár Bizottság elnökét értesítse.

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester

Határidő: azonnal
