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Gépjármű értékesítéséről

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete az LKC-547 forgalmi rendszámú, Volkswagen Transporter típusú gépjármű értékesítésére kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánítja. Megállapítja, hogy a pályázati felhívásra egy vételi ajánlat került benyújtása, amely megfelel a pályázati feltételeknek, így érvényes. 
Mindezek alapján a Képviselő-testület elhatározza, hogy a gépjárművet a Sle-Pa Kft. (székhely: 8100 Várpalota, Szélhelyi u. 24.; cégjegyzékszám: 19-09-506956; képviseli: Pap László, ügyvezető) részére 3. 400. 000 Ft, azaz hárommillió-négyszázezer forint vételárért értékesíti. 
[bookmark: _GoBack]A Képviselő-testület az adásvételi szerződés tervezetét megismerte, és felhatalmazza a polgármestert az aláírására, valamint a gépjármű átadás lebonyolítására.
A Képviselő-testület tudomással bír arról, hogy a gépjármű megléte a falugondnoki szolgálat működésének a feltétele, továbbá arról is, hogy ez a gépjármű  szerepel a falugondnoki szolgálat alapdokumentumaiban, az engedélyében, a nyilvántartásokban, ugyanakkor a gépjármű eladása szükséges ahhoz, hogy az új falugondnoki gépjármű –melynek beszerzésére az Önkormányzat sikerrel pályázott- vételárának pályázati támogatással nem fedezett része (általános forgalmi adó) kifizetésre kerülhessen. A Képviselő-testület a gépjármű átadása és az új gépjármű átvétele közötti átmeneti időben a falugondnoki szolgálattal kapcsolatos feladatok ellátását az alábbiak szerint oldja meg:
….
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