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Salföld Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                               2016. november 30-án tartandó ülésére
Tárgy:
   
Internet szolgáltatás megrendelése (térfigyelő kamera)
Előterjesztő:

Fábián Gusztáv polgármester

Előkészítette:

Kiss Tibor
Tisztelt Képviselő – Testület!
Salföld Kossuth utca 27. szám alatt, a közelmúltban felszerelt térfigyelő kamera által rögzített adatok kezelője az Országos Rendőr-főkapitányság. Az adatokat továbbítására megfelelő sávszélességű (min. 5Mbit/s) internet kapcsolat szükségeltetik. A község adatszolgáltatási kötelezettségének eleget kíván tenni, így a szükséges internetkapcsolat megvalósítása érdekében a Widenet Kft. internet szolgáltató cégtől árajánlatot kértünk. A Widenet Kft. megfelelő sávszélességű internet kapcsolatot tudna szolgáltatni a Község részére.
Határozati javaslat:

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…./2016. (….) HATÁROZATA

Widenet Kft. Internet kapcsolat kiépítésre/szolgáltatásra tett árajánlata elfogadásáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Widenet Kft. (8300 Tapolca, Kazinczy tér 15/A. fsz.) internet szolgáltató által küldött árajánlat elbírálásáról az alábbi álláspontot alakította ki:

A Képviselő-testület a beérkezett árajánlatot a kiépítésre és a további szolgáltatásra elfogadja és, felkéri a polgármestert, hogy kössön szerződést a Widenet Kft.-vel, és intézkedjen a megvalósulásról.
Felelős: Fábián Gusztáv polgármester

Határidő: 2016. december 1. 
