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                            dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!
A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése támogatása (MFP-TFB/2022).
A pályázat keretében Salföld Község Önkormányzata az alábbi támogatást kívánja megvalósítani:

Falugondnoki szolgálat régi gépjárműének cseréje új gépjármű beszerzésével. A pályázati induláshoz 3 db árajánlat került beszerzésre, amelyek közül a legkedvezőbb az Autó-Nexus Kft (8200 Veszprém, Észak-keleti Útgyűrű 12.) árajánlata egy Ford Tranzit Custom Bus M1 FWD Trend 2.0 TDCI DPF mHEV (130LE) M6 L2H1 (320) típusú autóra, összesen bruttó 14.875.000 Ft értékben a 76.000 Ft regisztrációs adóval együtt.
A beszerzéshez Salföld Község Önkormányzata önerőt nem biztosít.
Határozati javaslat:
 SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
                                                   …/2022. (….) HATÁROZATA
Tanya- és falugondnoki busz beszerzése tárgyú pályázat beadásáról
Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése (MFP-TFB/2022) jogcímre falugondnoki szolgálata régi gépjárműének cseréje céljából új gépjármű beszerzésére. 

A pályázati induláshoz beszerzett 3 árajánlat közül a legkedvezőbb az Autó-Nexus Kft (8200 Veszprém, Észak-keleti Útgyűrű 12.) árajánlata egy Ford Tranzit Custom Bus M1 FWD Trend 2.0 TDCI DPF mHEV (130LE) M6 L2H1 (320) típusú autóra, összesen bruttó 14.875.000 Ft értékben a 76.000 Ft regisztrációs adóval együtt, így sikeres pályázat esetére a Képviselő-testület elhatározza ennek a beszerzését. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint sikeres pályázat esetén arra, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó Autó-Nexus Kft.-vel (8200 Veszprém, Észak-keleti Útgyűrű 12.) adás-vételi szerződést kössön az autó beszerzésére.

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester

Határidő: a pályázati felhívásban, valamint sikeres pályázat esetén a támogatói okiratban foglaltak szerint 

Salföld, 2022. január 20. 
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